
1-  Resolva os problemas.

    a)  Na Escola Semear há um total de 325 alunos, sendo que desse 
        total, 205 são meninas. Quantos meninos estudam lá?        
        325 – 205 = 120

        Resposta: 120 meninos estudam na Escola Semear.

    b)  Jonas é o carteiro do bairro de Amanda. Hoje ele precisa entregar 350 
        cartas. Ele já conseguiu entregar 104. Quantas cartas ainda faltam para 
        Jonas entregar?
        350 – 104 = 246

        Resposta: Ainda faltam 246 cartas para Jonas entregar.

    c)  Um total de 5.397 crianças, assistiram a estreia do filme Toy Store 4 no 
        cinema. No dia seguinte, mais 3.973 crianças assistiram ao filme. 
        Quantas crianças assistiram Toy Store 4 em 2 dias?
        5.397 + 3.973= 9.370

        Resposta: Em dois dias 9.370 crianças assistiram ao filme.

    d)  A mãe do Dudu foi a feira e comprou 5 quilos de mandioca. Quanto 
        dinheiro ela gastou, já que 1 quilo de mandioca custa R$3,00?
                    5 x 3 = 15

                    Resposta: A mãe do Dudu gastou R$15,00. 
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